
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
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гр. София,  28.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 83 състав, 

в закрито заседание на 28.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Цветелина Георгиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12110 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и сл. от АПК. 

Образувано е по жалба на Е. Т. Р., ЕГН [ЕГН] от [населено място] срещу мълчалив 

отказ на Областния управител на област София - град, постановен по нейно Заявление 

рег.№ ОА23-19648/06.11.2023г за издаване на удостоверение за наличие или липса на 

акт за държавна собственост на имот или за отписване на имота от актовите книги за 

недвижим имот с идентификатор 68134.1114.68, заедно с построената върху него 

жилищна сграда с идентификатор 68134.1114.68.1.  

Съдът намира жалбата за допустима, като подадена в срок и за редовна, поради което 

производството по делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно 

заседание.  

Мотивиран от горното, Съдът 

 

                               О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 12.02.2024 г. от 

14.00 часа. 

КОНСТИТУИРА като страни в производството:  

жалбоподател – Е. Т. Р., ЕГН [ЕГН] от [населено място]; 



ответник – Областен управител на област София - град. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че е негова доказателствената тежест  да установи 

твърдените от нея факти в жалбата по незаконосъобразност на мълчаливия отказ. 

УКАЗВА на ответника, че е негова доказателствената тежест да установи наличие на 

причините за непроизнасяне в срок, както и му ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в 14-дневен от 

получаване на настоящото определение и препис от жалбата, да представи писмен 

отговор по последната и  формулира доказателствени искания, с писмена молба с 

препис за жалбоподателя. 

ПРЕПИС от жалбата да се изпрати на ответника. 

За датата на съдебното заседание страните да се призоват, като им се изпрати препис 

от настоящото определение. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                 СЪДИЯ: 

  
 
 


